
 

 

 
ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ: 010/2023 

                                                                                                                    
Αθήνα, 03/04/2023 

 

ΠΡΟΣ: ΔΙΚΤΥΟ ΠΩΛΗΣΕΩΝ MEGA BROKERS S.A.  

ΘΕΜΑ: ΤΡΑΠΕΖΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΚΑΘΟΛΙΚΟΥ ΠΑΣΧΑ ΛΟΓΩ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΡΓΙΑΣ 

 

Αγαπητοί συνεργάτες, 

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τις ειδικές αργίες διατραπεζικών συναλλαγών, από 

την Παρασκευή 07 Απριλίου 2023 έως και τη Μ. Δευτέρα 10 Απριλίου 2023, οι οποίες έχουν 

ορισθεί ως ειδικές τραπεζικές αργίες, που οφείλονται στην αργία του Διευρωπαϊκού 

Αυτοματοποιημένου Συστήματος Ταχείας Μεταφοράς Κεφαλαίων σε συνεχή χρόνο (σύστημα 

TARGET2) λόγω του Πάσχα των Καθολικών, και ισχύει για όλα τα πιστωτικά ιδρύματα . 

  

Θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η αυτόματη διαδικασία οριστικοποίησης παραστατικών 

μέσω μεταφοράς σε λογαριασμό της ίδιας τράπεζας (ισχύει για EUROBANK, ΠΕΙΡΑΙΩΣ, 

ΕΘΝΙΚΗ & Alpha Bank) με τη χρήση του κωδικού που λαμβάνετε από το MEGA PORTAL, θα 

ισχύει κανονικά και για τις ημέρες της ειδικής τραπεζικής αργίας, λόγω του Πάσχα των 

Καθολικών, οι δε οριστικοποιήσεις παραστατικών θα πραγματοποιούνται κανονικά (αρκεί να 

υπάρχει ο σωστός κωδικός στην αιτιολογία καταθέτη). 



 

 

  

Οι διατραπεζικές μεταφορές-εμβάσματα (από λογαριασμό σας, σε λογαριασμό άλλης 

Τράπεζας), οι πληρωμές ΔΙΑΣ με χρήση κωδικού RF καθώς και οι πληρωμές με κάρτα μέσω 

του E-Pay που θα καταχωρούνται από την Παρασκευή 7 Απριλίου έως και τη Μ. Δευτέρα 10 

Απριλίου 2023, δεν θα εμφανίζονται στο λογαριασμό μας λόγω valeur μέχρι και την Μ. Τρίτη 11 

Απριλίου 2023, με αποτέλεσμα τη μη εξόφληση του παραστατικού μέσω της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας MEGA PORTAL. 

  

Τέλος, πληρωμές που θα γίνονται απευθείας στις ασφαλιστικές εταιρίες με κωδικό ΔΙΑΣ μέσω 

οποιασδήποτε Τράπεζας ή με πάγια εντολή, θα εξοφληθούν τη Μ. Τετάρτη, 12 Απριλίου 2023. 

  

Παρακαλούμε όπως προχωρήσετε σε εξόφληση τυχόν ληξιπρόθεσμων ή μη οφειλών, προς 

αποφυγή κλειδώματος εντός της εορταστικής περιόδου του καθολικού ΠΑΣΧΑ. 

  
Με εκτίμηση, 
 
Βασίλης Φωτιάδης 
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